Piedi d'appoggio con maniglia superiore

Parking jacks with horizontal handle

Stiitzfiisse mit waagrechter Kurbel your technical support
Pieds-beéquilles avec manivelle horizontale P

Prodotto / Product

Produkt / Produit
=
Codice Versione zincata
Code arichiesta
Bestell NR. Zinc plated version
D Réf | on request
Verzinkte
Ausfiihrung auf
B P 5 a 5 Anfrage
Versidn zinguée
sur demande
S

e—G—>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

i : ©@ A is
............ - ©
P Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D E G

Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrédder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit

Réf bandage Charge statique maxi

' caoutchouc
[ mm | |mm 10| [mm | | mm | |Kg| |Kg| | mm | [ mm | | mm | | mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

P519* 0O 40 210 - - 2.4 200 400 560 115 95
P 520* O 50 210 - - 4 300 400 570 115 160
P 521 050 230 - - 5,2 500 400 570 125 160
P 525* 050 255 - - 4,6 300 460 630 115 160
P 526 0 50 310 - - 6.5 500 500 675 125 160
P 545* 0 60 255 - - 5,2 600 460 630 115 160
P 546 0 60 330 - - 7.2 800 500 675 125 160
P 560 070 310 - - 8.2 1000 500 675 185 160
P 575 080 300 - - 11 1200 500 675 185 220
P 548 0 60 420 - - 82 800 600 780 125 160
P 561 O 70 430 - - 9,6 1000 600 770 185 160
P 562 o 70 515 - - 12 1000 700 875 185 220

* Senza cuscinetto  Without bearing  Ohne Lager  Sans roulement
** Senza cuscinetto e ingrassatore  Without bearing and greaser  Ohne Lager und Schmiernippel  Sans roulement et graisseur

i ARTICOLI

__— . PERSONALIZZATI

_ SONDER-

| | AUSFUHRUNGEN

[ P300 | P 521/4 P519/1
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Piedi d'appoggio con attacco regolabile
Parking jacks with adjustable connection
Stiitzfiisse mit regulierbarem Befestigungsteil

Pieds-béquilles avec fixation réglable

Prodotto / Product
Produkt / Produit

your technical support

Codice
Code
Bestell NR.

PE 595

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

> ©
i © A i
A
____________ 2 15
PE Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D E G
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit

p bandage Charge statique maxi

Reéf.
: caoutchouc
mm| |mm 10| \mm | mm | kg kg |mm | | mm | mm | |mm|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

PE 580 0 60 325 - - 10,2 600 500 670 125 160
PE 595 O 70 310 - - 11,5 1000 500 670 185 160
PE 600 0 80 300 - - 16,6 1200 500 670 185 220

i T |
ARTICOLI 1
PERSONALIZZATI " |
SONDER- &
AUSFUHRUNGEN i E

/38



Piedi d'appoggio con maniglia superiore, a 3 sfilate

Parking jacks with horizontal handle, three stages ’
Stiitzfiisse mit waagrechter Kurbel, dreistiifig
Pieds-beéquilles avec manivelle horizontale, a trois éléments

P 3SF
i Prodotto / Product
—_— ' Produkt / Produit
e
Codice ‘ Versione zincata
Code arichiesta

Bestell NR. Zinc plated version
< on request

P 560/3SF

your technical support

Ausfiihrung auf
| Anfrage

Version zinguée
sur demande

«—I—>

«G>
Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

¥
P 3SF | riouerms | consotovie © A is

Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max

L
)

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B C D E G H
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
ef caoutchouc
[ mm | |mm =10 | [mm | | mm | |Kg| |Kg| [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | |mm| | |mm|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
P 560/3SF 070 310 - - 11,2 800 500 310 730

P 575/3SF 0 80 360 - - 16,7 1000 530 360 800

185 160 300

185 160 320

L - |

' ARTICOLI
~ PERSONALIZZATI

_ SONDER-

18 !L AUSFUHRUNGEN

P 560/3SF6 P 9003SF/Z P 970Z/C P 576/NH P 575/35F4
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your technical support

ST

Prodotto / Product
Produkt / Produit

ST 3154 |

Piedi d'appoggio ribaltabili, montaggio a tubo, maniglia pieghevole
Swivel jacks, tube mounting, folding handle

Klappbare Stiitzfiisse, Rohranschluss, klappbare Kurbel
Pieds-bequilles basculants, fixation par tube, manivelle repliable

Codice
Code
Bestell NR.

! ; G

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

> ® P ¥
Nl : © A is
____________ - ©
ST Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D E G |
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
p bandage Charge statique maxi
Ref. caoutchouc
|mm| |mm £10 | | mm | |mm | |Kg | |Kg| |mm | |mm | |mm | | mm | |mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
ST 2104* @ 51 250 - - 49 900 330 410 168 120X140 265
ST 2154* & 51 360 - - 58 900 455 535 168 120X140 390
ST 3104* g 57 250 - - 54 1300 330 410 168 120X165 265
ST 3154* & 57 360 - - 6,4 1300 455 535 168 120X165 390
*Zincato  Galvanised ~Galvanisch verzinkt  Galvanisé
©®
TUBO | g
struzioni di
DI FISSAGGIO montaggio e uso
Installation and
use instructions
Einbau und >
ANSCHLUSSROHR Bedienungsanleitung
Instructions de
montage et
LT/STO141 d'utilisation

/0

Dettagli a pag. 66 _ Details on page 66 _ Detail auf Seite 66 _ Détails page 66



Piedi d'appoggio ribaltabili, montaggio con flangia, maniglia pieghevole

Swivel jacks, bracket mounting, folding handle

Klappbare Stiitzfiisse, Flansch Anschluss, klappbare Kurbel your technical support
Pieds-beéquilles basculants, fixation par bride, manivelle repliable s F

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

SF 3152

G>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

i 2 ® ©@ A i
____________ 2 i nC]
SF Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D E G |

Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrédder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit

Réf bandage Charge statique maxi

' caoutchouc
|mm | |mm =10 | |mm | |mm | K| |Kg| lmm| | |mm| | |mm| |mm | |mm|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

SF 2102* & 51 250 - - 5,1 900 330 410 168 120X 140 255
SF 2152* @ 51 360 - - 6 900 455 535 168 120X 140 380
SF 3102* @ 57 250 - - 56 1300 330 410 168 120X165 255
SF 3152* @ 57 360 - - 6.6 1300 455 535 168 120X 165 380

*Zincato Galvanised Galvanisch verzinkt  Galvanisé

FLANGIA DI
- CONNESSIONE
0 ANSCHLUSSFLANSCH
P et auf Sste G5 - Détars page 66
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Piedi d'appoggio con maniglia superiore, con riduttore
Parking jacks with reduction unit
your technical support Stiitzfiisse mit Untersetzungsgetriebe

Pieds-bequilles avec réducteur

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice D Codice
Code Code D
Bestell NR. Bestell NR.

REf

PR 695/1 PR 695W

e G—>' —G—>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

> ©
i 2 ®@ © A 1
A
____________ 2 15
PR Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D E G
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
p bandage Charge statique maxi
Reéf.
: caoutchouc
mm| |mm 10| \mm | mm | kg kg |mm | | mm | mm | |mm|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
PR 695/1 O 80 300 - - 14 4000 495 777 235 220

PR 695W* O 80 300 - - 14 4000 495 733 240 220

* Due velocita = Double speed ~ Zweigangig Double vitesse

ARTICOLI
PERSONALIZZATI

SONDER-
AUSFUHRUNGEN

/2



Piedi d'appoggio con maniglia superiore, con riduttore, 3 sfilate

Parking jacks with reduction unit, three stages

Stiitzfiisse mit Untersetzungsgetriebe, dreistufig your technical support
Pieds-beéquilles avec réducteur, a trois éléments

PR 3SF

----- Prodotto / Product
Produkt / Produit

D

B
L :g;tellNR.

|| PR 695/3SF1
/I\
H
l

<G~

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

© © A is

PR 3SF Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max

L
)

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B C D E G H
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
ef caoutchouc
[ mm | |mm =10 | [mm | | mm | |Kg| |Kg| [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | |mm| | |mm|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
PR695/3SF1 O 80 460 - - 23 4000 593 460 935 235 220 320

| L. : Ty
| ARTICOLI
| A PERSONALIZZATI
| _ SONDER-
= ] 3 ' AUSFUHRUNGEN

| PR951 | PR 695X3 PR 695/35F2 PR 950 [ PR952 |

i

1
R
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Piedi d'appoggio con maniglia laterale

Parking jacks with side handle
your technical support Stiitzfiisse mit senkrechter Kurbel
Pieds-bequilles avec manivelle latérale

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice Codice
Code Code D
Bestell NR. Bestell NR.
Réf Réf |

DT 490 DT 496HE/Z

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

i : @ A is
............ - ©
DT Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load D E G |

Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrader | Vollgummirader | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit

Réf bandage Charge statique maxi

: caoutchouc
[ mm | |mm 10| | mm | |mm| |Kg| |Kg| [ mm | | mm | |mm| |mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modeéles Standard
DT 490 O 60 350 - - 7 800 560 175 160 -

Modelli a richiesta _ Models on request _ Ausfiihrungen auf Anfrage _ Modéles sur demande

DT 496HE/Z* O 60 350 - - 8 800 560 175 160 385

*Zincato  Galvanised Galvanisch verzinkt  Galvanisé

/b



Piedi d'appoggio con maniglia laterale
Parking jacks with side handle
Stiitzfiisse mit senkrechter Kurbel your technical support

Pieds-beéquilles avec manivelle latérale G

Prodotto / Product
Produkt / Produit

e—m—>

D
Codice 1 Codice
Code Code
| Bestell NR. Bestell NR.

DG 590 . D6590/2

L

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

© © A is

DG 5 Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max

{____/
L\
L
)

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load D E G |
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
ef caoutchouc
[mm | |mm =10 | | mm | | mm | |Kg| |Kg| | mm | [mm | | mm | |mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
DG 590 070 360 - - 10 1500 555 167 120X165 -

Modelli a richiesta _ Models on request _ Ausfiihrungen auf Anfrage _ Modéles sur demande

DG 590/2* 0 70 360 - - 10,5 1500 555 167 120X165 378

*Zincato  Galvanised ~Galvanisch verzinkt Galvanisé

. i ARTICOLI
PERSONALIZZATI
_ SONDER-
_ AUSFHRUNGEN
-

DG 590/ZS5A19 DG 590/5 DG 590S/P DG 591/21
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Piedi d'appoggio ribaltabili a maniglia laterale, montaggio a tubo

Swivel jacks with side handle, tube mounting
your technical support Klappbare Stiitzfiisse mit senkrechter Kurbel, Rohranschluss
LT Pieds-beéquilles basculants a manivelle latérale, fixation par tube

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice
Code
Bestell NR.

IT 2153

G

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

i : @ A is
............ - ©
I-T Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load D E G |

Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrader | Vollgummirader | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit

Réf bandage Charge statique maxi

: caoutchouc
[ mm | |mm 10| | mm | |mm| |Kg| |Kg| [ mm | | mm | |mm| |mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modeéles Standard

LT 2103* @ 51 250 - - 5,6 900 425 165 120X 140 265
LT 2153* @ 51 365 - - 6,5 900 550 165 120 X 140 390
LT 3103* @ 57 250 - - 6,1 1300 425 165 120X 165 265
LT 3153* @ 57 365 - - 7,1 1300 550 165 120X 165 390

*Zincato  Galvanised Galvanisch verzinkt  Galvanisé

TUBO @. B
DI FISSAGGIO Istruzioni di

montaggio e uso
Installation and
use instructions

Einbau und >
ANSCHLUSSROHR Bedienungsanleitung

Instructions de
montage et

LT/ST0141 dutilisation

Dettagli a pag. 66 _ Details on page 66 _ Detail auf Seite 66 _ Détails page 66
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Piedi d'appoggio ribaltabili a maniglia laterale, montaggio con flangia

Swivel jacks with side handle, bracket mounting

Klappbare Stiitzfiisse mit senkrechter Kurbel, Flansch Anschluss your technical support
Pieds-beéquilles basculants a manivelle latérale, fixation par bride L F

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice
Code
Bestell NR.

LF 3151

<G>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

i : @ A is
............ - ©
I-F Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load D E G |

Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrédder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit

Réf bandage Charge statique maxi

: caoutchouc
[ mm | |mm 10| | mm | | mm | |Kg| |Kg| [ mm | [mm | | mm | |mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

LF 2101* @ 51 250 - - 58 900 425 165 120X 140 245
LF 2151* & 51 365 - - 6.7 900 550 165 120 X 140 390
LF 3101* @ 57 250 - - 6.3 1300 425 165 120X 165 245
LF 3151* & 57 365 - - 7.3 1300 550 165 120X 165 390

*Zincato  Galvanised Galvanisch verzinkt  Galvanisé

ANSCHLUSSFLANSCH

F CONNESSIONE

SF0121

Dettagli a pag. 66 _ Details on page 66 _ Detail auf Seite 66 _ Détails page 66

- FLANGIA DI
LF/
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Piedi d'appoggio con maniglia laterale, con riduttore
Parking jacks with side handle, with reduction gears
your technical support Stiitzfiisse mit senkrechter Kurbel, mit Untersetzungsgetriebe
D G Pieds-beéquilles avec manivelle latérale, avec réducteur

Prodotto / Product

Produkt / Produit ——
Codice Codice D B
Code Code
Bestell NR. Bestell NR.
Ref Ref
DG 706 DG 7062
—G—>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

i 2 ® ©@ A i
____________ 2 &
DG Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D E G

Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrader | Vollgummirader | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit

Réf bandage Charge statique maxi

: caoutchouc
|mm| |mm £10| |mm| |mm| |Kg | |Kg| |mm| |mm| |mm| |mm|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modeéles Standard
DG 701 O 70 300 - - 12,6 3000 500 605 225 220

DG 706 0 80 300 - - 13,4 4000 500 605 225 220

DG 706Z* O 80 300 - - 13,4 4000 500 605 225 220

*Zincato  Galvanised Galvanisch verzinkt  Galvanisé

ARTICOLI
PERSONALIZZATI *‘—ﬁﬁ

=

SONDER-
AUSFUHRUNGEN

DG 706/85X DG 706PE DG 727

/8



Piedi d'appoggio con maniglia laterale, con o senza riduttore, a tre sfilate
Parking jacks with side handle, with or without reduction gears, three stages
Stiitzfiisse mit senkrechter Kurbel, mit oder ohne Untersetzungsgetriebe, dreistiifig
Pieds-beéquilles avec manivelle latérale, avec ou sans réducteur, d trois éléments

your technical support

DG 3SF

Prodotto / Product
T Produkt / Produit
!
B -
Codice Codice
Code Code
C Bestell NR. Bestell NR.
Ref. Ref.
H —+ 4
l, 0N
«—G—>'
Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127
i 2 © A is
____________ - ©
DG 3SF Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max
Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B C D E G H
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
p bandage Charge statique maxi
Ref. caoutchouc
[mm| |mm £10| |mm| |mm| [Ke| |Kg | [mm| | [mm| | [mm| | |mm]| |mm| |mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
DG 590/3SF* O 70 360 - - 12 1500 545 418 617 167 120x165 355
DG 706/3SF** O 80 300 - - 21 2500 500 380 685 225 220 276
DG 487/3SF** O 90 360 - - 30,2 3000 600 440 760 225 280 400
K 450** O 110 310 - - 32 4500 600 360 690 325 250 300
DG 701/3SF** O 70 320 - - 28,2 1500 500 400 650 225 160 300
DG 709/3SF** D180 490 - - 23 2500 745 570 935 225 220 365
*Zincato Galvanised Galvanisch verzinkt  Galvanisé

E— = 5
DG 590/3SF5 DG 7062/3SF DG 706/3SF23 DG 706/3SF31 DG 706/3SF28

** Con riduttore

ARTICOLI
PERSONALIZZATI

_ SONDER-
AUSFGHRUNGEN

With reduction gear ~ Mit Untersetzungsgetriebe  Avec réducteur

49\



Piedi d'appoggio con attacco ribaltabile
Parking jacks with tipping connection
your technical support Stiitzfiisse mit klappbarem Befestigungsteil

Pieds-bequilles avec fixation basculante

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice Codice
Code Code —G—>
estell NR. estell NR.
’ T?gﬁ i 'f\;gﬁ ..... - 'g \
DN 5125 DN 514L C$cT§ =
I |1
S L

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

© © A is

DN 5 Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

_____{
L\
L
)

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B C D E G |
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechréder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
ef caoutchouc
[ mm | |mm 10| | mm | | mm | [Kg| |Kg| [mm[ | [mm| | [mm| | |mm| | [mm]| | [mm|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

DN 5118 0 70 135 - - 13,8 4000 295 70 400 190 220 420
DN 5128 O 70 200 - - 16,5 4000 380 70 485 220 220 510
Modelli a richiesta _ Models on request _ Ausfiihrungen auf Anfrage _ Modéles sur demande
DN 513$ O 70 260 - - 18,5 4000 530 70 635 220 220 660
DN 513L 0 70 260 - - 20,5 4000 530 185 735 220 220 660
DN 514$ 0 70 400 - - 19,5 4000 630 70 735 220 220 760
DN 514L 0 70 400 - - 21,5 4000 630 185 850 220 220 760

ARTICOLI
PERSONALIZZATI

SONDER-
AUSFUHRUNGEN

DN 5115/1 [ DN512SA | DN 5125A/1

/50



Piedi d'appoggio con attacco ribaltabile
Parking jacks with tipping connection
Stiitzfiisse mit klappbarem Befestigungsteil
Pieds-beéquilles avec fixation basculante

Codice
Code
Bestell NR.
Reéf.

DN 712SA

your technical support

DN 7

Prodotto

Produkt

1O4
NUOVO DESIGN

Permette personalizzazioni
per applicazioni con diverse
altezze di montaggio

NEW DESIGN
Possible customization to different
mounting height applications

NEUES DESIGN

An Stiitzfiissen mit verschiede-
nen Montagehdhen anwendbar
fiir kundenspezifische Losungen

NOUVEAU DESIGN

Peut étre développé en béquilles
avec des hauteurs différentes pour
des solutions personnalisées

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

DN7

Codice
Code
Bestell NR.
Reéf.

DN 712SA

Tubo esterno
Outer tube
Aussenrohr
Tube extérieur

[mm|

0 70

)

Corsa della vite
Screw stroke
Spindelhub

Course de la vis

|mm 10|

200

© ©@ A is

Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max
Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load
Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische

Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
bandage Charge statique maxi
caoutchouc
|mm| |mm| [Ke| |Kg |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

- - 11,5 4000

| mm |

375

D E
|mm | [ mm |
402 210

Product
Produit

|mm|

200
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Piedi d'appoggio con attacco ribaltabile
Parking jacks with tipping connection
your technical support Stiitzfiisse mit klappbarem Befestigungsteil

s Pieds-bequilles avec fixation basculante

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice Codice
Code Code
Bestell NR. Bestell NR.

DS 5108 DS 510L

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

© © A is

ns 5 Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

_____{
L\
L
)

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B C D E G |
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechréder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
ef caoutchouc
[ mm | |mm 10| | mm | | mm | [Kg| |Kg| [mm[ | [mm| | [mm| | |mm| | [mm]| | [mm|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
DS 5108 O 70 170 - - 13,8 6000 325 125 460 210 220 415

/52

DS 510L 0 70 170 - - 17,5 6000 325 225 575 220 220 415



Piedi d'appoggio con attacco ribaltabile, bloccaggio automatico di sicurezza
Parking jacks with tipping connection, automatic security block
Stiitzfiisse mit klappbarem Befestigungsteil, automatische Sicherheitsblockierung
Pieds-béquilles avec fixation basculante, blocage automatique de securité

Codice
Code

Réf

Bestell NR.

DS 610AS

your technical support

DS 6

Prodotto / Product

Produkt / Produit

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

DS 6

Tubo esterno

)

Corsa della vite Ruote ferro

©

Ruote gomma

&

Peso unitario

¥

iC)

Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B C D E G |
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
p bandage Charge statique maxi
Ref. caoutchouc
[mm| |mm £10| |mm| |mm| [Ke| |Kg | [mm| | [mm| | [mm| | |mm| | [mm| | [mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
DS 610AS 070 170 - - 155 6000 325 110 450 210 220 515
DS 610AL 070 170 - - 17,5 6000 325 225 565 220 220 515
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Piedi d'appoggio certificati IS0-12140, due velocitd, sistema di sicurezza terza sfilata integrato
ISO-12140 certified parking jacks, 2-speeds, integrated drop leg safety system

ISO-12140 zertifizierte Stiitzfiisse, zwei-gingig, integriertes Sicherheitssystem an der dritten Stufe
Pieds-béquilles certifiés ISO-12140, deux vitesses, systéeme intégré

Is o - 1 2 1 A n de sécurité sur la troisiéme section

your technical support

Prodotto # Product
Produkt # Produit
Codice B D
Code
Bestell NR.
Réf
0DG 706/3SFW i, )Y
C

Finitura superficiale del prodotto

a scopo illustrativo

Product surface treatment for @
illustration purpose only

Produkt-Oberflédchebehandlung d T TT
zu Demonstrationszwecken " H ++
Traitement de surface du - 1_
produit d titre d'illustration ‘T 0 b l 11
! | |

Per approfondimenti More details
Weitere Informationen /Informations detaillees p- 1 l'l 1 5

g7, W ®© @ A is

3st Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

{7
1\
L
AN 2

Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B C D E H
Codice Aussenrohr Spindelhub Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Code Tube extérieur | Course delavis |  Roues acier Rguetsj avec Poids unitaire " Tragfahigkeit
andage arge statique maxi
Best:!l NR. caoutchaue ¢
ef |mm | |mm =10 | [mm | [mm]| [Kg | |Kg| |mm| [mm| [mm | [mm | [mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
QDG 706/3SFW O 80 300 - - 21 9350* 500 380 685 225 300

* CERTIFICAZIONE ISO-12140: capacita di sollevamento = 2800 Kg, classe di torsione laterale = VI

*ISO-12 140 CERTIFICATION: lifting capacity = 2800 Kg, side torque class = VI

*1S0-12140 ZERTIFIZIERUNG: dynamische Tragfdhigkeit = 2800 Kg, Torsionsfestigkeitsklasse = V|

* CERTIFICATION ISO-12140: charge dynamique = 2800 Kg, classe de résistance statique laterale d la torsion = VI

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
QDG 7 / 3SFW Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio - 1:2,5 1,19:1
Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel 42 14
Kurbeldrehung / 100 mm Hub
Rotations manivelle pour 100 mm de course

MAGGIORI YOS
VANTAGGI

Certificato 1ISO-12140, doppia velocita, dispositivo
di sicurezza terza sfilata integrato, alte prestazioni.

1SO-12 140 Certification, two speed, integrated drop leg
safety system, heavy duty.

WESENTLICHE 1S0-12140 Zertifizierung, zwei-gdngig, integriertes
VORTEILE Sicherheitssystem an der dritten Stufe, hochlei-
stungsfahig.

Certification 1SO-12140, deux vitesses, systéme intégré
de sécurité sur la troisiéme section, haute performance.
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Piedi d'appoggio certificati 1ISO-12140, due velocita
ISO-12140 certified parking jacks, 2-speeds
IS0-12140 zertifizierte Stiitzfiisse, zwei-gtngig
Pieds-beéquilles certifies ISO-12140, deux vitesses

your technical support

1S0-12140

Produkt # Produit
Codice
Code
Bestell NR.
Ref.

QDG 707W

Finitura superficiale del prodotto
a scopo illustrativo

Product surface treatment for
illustration purpose only
Produkt-Oberflachebehandlung
zu Demonstrationszwecken

............... @ —_'i i" Prodotto # Product

e—m—

Traitement de surface du

aDG
w

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

QDG 707W

produit a titre d'illustration

Per approfondimenti More details
Weitere Informationen /Informations detaillees p- 1 l"l 1 5

© © A is

Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

{7
L\
L
AN S

Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Mayxi, Static load B D 5
Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrader | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
bandage Charge statique maxi
caoutchouc
[mm | |mm =10 | [mm| [mm | |Kg| |Keg| [mm | |mm | [mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
0 80 400 - - 17 7265* 500 705 595

* CERTIFICAZIONE ISO-12140: capacita di sollevamento = 2800 Kg, classe di torsione laterale = VI
*1SO-12140 CERTIFICATION: lifting capacity = 2800 Kg, side torque class = VI

*150-12140 ZERTIFIZIERUNG: dynamische Tragfahigkeit = 2800 Kg, Torsionsfestigkeitsklasse = VI

* CERTIFICATION ISO-12140: charge dynamique = 2800 Kg, classe de résistance statique laterale d la torsion = VI

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
ﬂDG 7w Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio P 1:2,5 1,19:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione

Handle turns / 100 mm travel 42
Kurbeldrehung / 100 mm Hub &

Rotations manivelle pour 100 mm de course

d 14

IO MAGGIORI
Certificato 1SO-12140, VANTAGGI
doppia velocita, alte prestazioni.
1SO-12 140 Certification,
two speed, heavy duty.
1S0-12140 Zertifizierung, WESENTLICHE
zwei-gdngig, hochleistungsfahig. VORTEILE

Certification 1SO-12140,
deux vitesses, haute performance.
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Piedi d’appoggio certificati 1ISO-12140, due velocita
ISO-12140 certified parking jacks, 2-speeds
I1S0-12140 zertifizierte Stiitzfiisse, zwei-gtngig

Pieds-bequilles certifiés 1SO-12 140, deux vitesses
150-12140

your technical support

Prodotto # Product
Produkt # Produit
Codice L T
Code
Bestell NR. . E
Réf i l

QDG 600W o | [T

Finitura superficiale del prodotto

a scopo illustrativo

Product surface treatment for

illustration purpose only

Produkt-Oberflachebehandlung

zu Demonstrationszwecken
Traitement de surface du ——

produit a titre d'illustration

Per approfondimenti More details
Weitere Informationen /Informations detaillees p- 1 l'l 1 5

©@ A is

nDG 6w Tubo esterno Corsa della vite Ruote ferro Ruote gomma

==t
(]
AN 2

Peso unitario Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels Unitary weight Maxi. Static load D E
Code Aussenrohr Spindelhub Stahlblechrader Vollgummirdder Einheitsgewicht Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur Course de la vis Roues acier Roues avec bandage | Poids unitaire Tragfahigkeit
Réf caoutchouc Charge statique maxi
[mm | [mm£10 | [mm | [mm | |Kg | |Ke| [mm| [mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

QDG 600W O 70 300 - - 8,2 6500* 555 210

* CERTIFICAZIONE ISO-12140: capacita di sollevamento = 2500 Kg, classe di torsione laterale = VI
*1SO-12140 CERTIFICATION: lifting capacity = 2500 Kg, side torque class = VI

*1S0-12140 ZERTIFIZIERUNG: dynamische Tragfahigkeit = 2500 Kg, Torsionsfestigkeitsklasse = VI

* CERTIFICATION 1SO-12140: charge dynamique = 2500 Kg, classe de résistance statique laterale d la torsion = VI

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marecia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
uDG 6w Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio - 1:2 = 1,33:1
Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel 40 15
Kurbeldrehung / 100 mm Hub 1 2 d
Rotations manivelle pour 100 mm de course

MAGGIORI YOS
VANTAGGI

Certificato 1SO-12140,
doppia velocita, alte prestazioni.

1SO-12 140 Certification,
two speed, heavy duty.

vgg;g’IIEICHE 1S0-12140 Zertifizierung,

zwei-gdngig, hochleistungsfahig.

Certification 1SO-12140,
deux vitesses, haute performance.
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Piedi d'appoggio certificati IS0-12140, con riduttore, ribaltabili, due velocita
ISO-12140 certified swivel parking jacks, reductions gears, 2-speeds
1S0-12140 zertifizierte klappbare Stiitzfiisse, mit Getriebe, zwei-gingig
Pieds-béquilles basculants certifiés 1SO-12 140, avec réducteur, deux vitesses

your technical support

1S0-12140
- LT w

Prodotto # Product

e Produkt # Produit
b \ Codice
\ Code
I Bestell NR.
“F i Réf.

OLT 3133W

Finitura superficiale del prodotto
a scopo illustrativo

Product surface treatment for
illustration purpose only
Produkt-Oberflachebehandlung
zu Demonstrationszwecken
Traitement de surface du

produit a titre d'illustration

Per approfondimenti More details p. 1 l|_l1 5

Weitere Informationen /Informations détaillées

>
i 2 @ © A 1§
é 16
............ - ©
nLT w Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max
Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load D E |
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
éf. caoutchouc
[ mm | |mm 10| [mm | | mm | |Kg| |Kg| | mm | |mm | [ mm |
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
OLT 3153W < 60 365 - - 7,1 2658* 550 165 390

* CERTIFICAZIONE ISO-12140: capacita di sollevamento = 455 Kg, classe di torsione laterale = |
*1SO-12140 CERTIFICATION: lifting capacity = 455 Kg, side torque class = |

*1S0-12140 ZERTIFIZIERUNG: dynamische Tragfahigkeit = 455 Kg, Torsionsfestigkeitsklasse = |

* CERTIFICATION ISO-12140: charge dynamique = 455 Kg, classe de résistance statique laterale d la torsion = |

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
uLT w Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio - 1:2 = 1,33:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel

Kurbeldrehung / 100 mm Hub ﬁ 66,6 L 2 d 25

Rotations manivelle pour 100 mm de course

TUBO YO MAGGIORI

DI FISSAGGIO Certificato 1ISO-12140, VANTAGGI
doppia velocita, alte prestazioni.
1SO-12140 Certification,
two speed, heavy duty.

ANSCHLUSSROHR o WESENTLICHE
1S0-12140 Zertifizierung,

zwei-gdngig, hochleistungsfahig. VORTEILE

Certification 1SO-12140,
deux vitesses, haute performance.

LT/ST0141

Dettagli a pag. 66 _ Details on page 66 _ Detail auf Seite 66 _ Détails page 66
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your technical support

DG 6

DUE VELOCITA
2-SPEEDS
ZWEI-GANGIG
DEUX VITESSES

Piedi d'appoggio con maniglia laterale, due velocita

Parking jacks with side handle, 2-speeds
Stiitzfiisse mit waagrechter Kurbel, zwei-giingig

Pieds-béquilles avec manivelle latérale, deux vitesses

Codice
Code
Bestell NR.
Reéf.

DG 600W

“—m—>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

AN S

DG 6w Tubo esterno

Corsa della vite

Codice Outer tube Screw stroke
Code Aussenrohr Spindelhub
Bestell NR. Tube extérieur | Course de la vis
Reéf.
| mm | |mm 10|
DG 600W o 70 300

®© © A is
Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. static load D E G
Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
bandage Charge statique maxi
caoutchouc
[ mm | [mm | |Kg| |Kg| | mm | |mm | [mm |
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
- - 9,32 3500 555 210 120X165

DG 6W

Ratio

Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel
Kurbeldrehung / 100 mm Hub

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load)
Lastgang (Regelung der Last)
Vitesse reduite (réglage avec charge)

- 1:2

[}

40

Rotations manivelle pour 100 mm de course

/58

Marcia veloce (assenza di carico)
High gear (without load)
Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)

=) 1.33:1

15

T et




Piedi d'appoggio con maniglia laterale, due velocita, a 3 sfilate
Parking jacks with side handle, 2-speeds, three stages

Stiitzfiisse mit waagrechter Kurbel, zwei-gdngig, dreistiifig
Pieds-beéquilles avec manivelle latérale, deux vitesses, d trois éléments

em>

Codice
Code
Bestell NR.

DG 600/3SFW

your technical support

DG 6/3SFW

DUE VELOCITA

2-SPEEDS
ZWEI-GANGIG
DEUX VITESSES

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmdglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

DG 6/
3SFW

Codice
Code
Bestell NR.
Reéf.

DG 600/3SFW*

Tubo esterno
Outer tube
Aussenrohr
Tube extérieur

[mm|

0 70

)

Corsa della vite
Screw stroke
Spindelhub

Course de la vis

|mm 10|

300

O

Ruote ferro
Steel wheels
Stahlblechrader
Roues acier

[mm |

©

Ruote gomma
Rubber wheels
Vollgummirdder

Roues avec
bandage
caoutchouc

[mm |

&

Peso unitario
Unitary weight
Einheitsgewicht
Poids unitaire

|Kg|

¥

iC)

Portata statica max
Maxi. Static load

Maxi. Statische
Tragfahigkeit
Charge statique maxi

|Kg|

| mm| |mm | [ mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

13

3270

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

545 375 635

* Zincato

[mm|

210

|mm|

Galvanised ~ Galvanisch verzinkt

|mm |

120X165 355

Galvanisé

DG 6/3SFW

Ratio

Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel
Kurbeldrehung / 100 mm Hub
Rotations manivelle pour 100 mm de course

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load)

Lastgang (Regelung der Last)

<=

Vitesse reduite (réglage avec charge)

1:2

[}

40

Marcia veloce (assenza di carico)

High gear (without load)

Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)

-

1.33:1

v et

15
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your technical support

DG 7

DUE VELOCITA
2-SPEEDS
ZWEI-GANGIG
DEUX VITESSES

Piedi d’appoggio con maniglia laterale, con riduttore, due velocita
Parking jacks with side handle, reductions gears, 2-speeds
Stiitzfiisse mit waagrechter Kurbel, mit Getriebe, zwei-gangig
Pieds-bequilles avec manivelle latérale, avec réducteur, deux vitesses

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

DG 701W

«—G—>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

RN S

DG 7W

Tubo esterno | Corsa della vite

¥

&

Portata statica max

O

Ruote ferro

©

Ruote gomma

&

Peso unitario

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D E G
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechréder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
ef caoutchouc
|mm | |mm 10| | mm | | mm| |Kg | |Kg| | mm | | mm | [mm| [mm |
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modeéles Standard
DG 701W O 70 300 - - 12,6 4080 500 605 225 220
DG 706W O 80 300 - - 13,4 5440 500 605 225 220
DG 707W O 80 400 - - 18,4 5440 600 705 225 220
DG 709W 0O 80 400 - - 19,4 5440 750 855 225 220

DG 7W

Ratio

Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel
Kurbeldrehung / 100 mm Hub
Rotations manivelle pour 100 mm de course

/60

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load)
Lastgang (Regelung der Last)
Vitesse reduite (réglage avec charge)

- 1:2,5

t

42

v et

Marcia veloce (assenza di carico)
High gear (without load)
Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)

=) 1,19:1

14



Piedi d'appoggio con maniglia laterale e riduttore, due velocita, a 3 sfilate

Parking jacks with side handle and reductions gears, 2-speeds, three stages

Stiitzfiisse mit waagrechter Kurbel und Getriebe, zwei-gdngig, dreistiifig

Pieds-beéquilles avec manivelle latérale et avec réducteur, deux vitesses, d trois éléments

your technical support

DG 3SFW

DUE VELOCITA
2-SPEEDS
ZWEI-GANGIG
B DEUX VITESSES
Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

DG 706/3SFW

)

H 4 4
l. il
G

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmdglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

g 1 © © A is

3SFW Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max

_____{
L\
L
AN 2

Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B C D E G H
Codice Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrader | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Code Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Rgueff avec Poids unitaire o Tragfahigkeit
andage arge statique maxi
Best:!l NR. caoutchouc
e [ mm | |mm =10 | | mm | [ mm | |Kg| |Kg| mm| | [mm| | [mm[ | [mm| | [mm| | |[mm]|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

DG 706/3SFW O 80 300 - - 21 4535 500 380 685 225 220 276
DG 709/3SFW O 80 490 - - 23 4535 750 570 935 225 220 365
DG 487/3SFW O 90 360 - - 30,2 5440 600 440 770 225 280 400

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marecia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
DG 3SFw Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio - 1:2,5 1,19:1
Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel 42 14
Kurbeldrehung / 100 mm Hub
Rotations manivelle pour 100 mm de course
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your technical support

DUE VELOCITA
2-SPEEDS
ZWEI-GANGIG
DEUX VITESSES
Codice
Code
Bestell NR.

DG 600/5W1

Piedi d'appoggio con maniglia laterale, ribaltabili, due velocita

Swivel parking jacks with side handle, 2-speeds

Klappbare Stiitzfiisse mit waagrechter Kurbel, zwei-gangig

G Pieds-bequilles basculants avec manivelle latérale, deux vitesses

—m—>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

- =
i 2 ® ©@ A is
A
n G ............ v @
Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
6 / 5wz Outer tube Screw stroke Steel wheels | Rubber wheels | Unitary weight |  Maxi. static load D E G |
Codice Aussenrohr Spindelhub Stahlblech- Vollgummi- Einheits- Maxi. Statische
Code Tube extérieur | Course de la vis réder rader gewicht Tragfahigkeit
Roues acier Roues avec Poids unitaire | Charge statique maxi
Bestell NR. bandage
Réf caoutchouc
[mm| |mm £10 | | mm | |mm | |Kg | |Kg| [mm| |mm| |mm | |mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
D6 600/5WZ* O 70 300 - - 10,50 3270 555 210 120x165 384
*Zincato  Galvanised ~ Galvanisch verzinkt  Galvanisé

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

ia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load)
DG 6I5wz Marciari

Lastgang (Regelung der Last)

Vitesse reduite (réglage avec charge)

Ratio « 1:2

/62

Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel

Kurbeldrehung / 100 mm Hub ﬁ 40
Rotations manivelle pour 100 mm de course

TUBO
DI FISSAGGIO

ANSCHLUSSROHR

LT/ST0141 Dettagli a pag. 66 _ Details on page 66

Detail auf Seite 66 _ Détails page 66

Marcia veloce (assenza di carico)
High gear (without load)
Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)

=) 1.33:1

1 et 15



Piedi d'appoggio con maniglia laterale, ribaltabili, due velocita, a 3 sfilate
Swivel parking jacks with side handle, 2-speeds, three stages

Klappbare Stiitzfiisse mit waagrechter Kurbel, zwei-gtngig, dreistiifig
Pieds-beéquilles basculants avec manivelle latérale, deux vitesses, d trois éléments

your technical support

d A ¢ DUE VELOCITA
E - 2-SPEEDS
g = ¥ ZWEI-GANGIG
DI ; DEUX VITESSES
= Codice
"""""" Code
Bestell NR.

o DG 600/3SF1W

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmdglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

o = V'S
e il 2 @ © A s
3sFiw R M ©
Codice Tubo esterno |Corsa dellavite| Ruote ferro | Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Code Outer tube Screw stroke | Steel wheels | Rubber wheels | Unitary weight |  Maxi. static load B C D E G H |
Bestell NR. Aussenrohr Spindelhub Stahlblech- Vollgummi- Einheits- Maxi. Statische
Réf Tube extérieur | Course de la vis réder rader gewicht Tragfahigkeit
Roues acier Roues avec | Poids unitaire | Charge statique maxi
bandage
caoutchouc
[mm| |mm£10| [mm| [mm| |Kg | |Keg| [mm| | [mm| | [mm| | |mm| | [mm| | [mm]| | [mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
DG 600/3SFIW O 70 300 - - 13,5 3270 545 375 635 210 120x165 355 462

*Zincato  Galvanised ~Galvanisch verzinkt — Galvanisé

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
DG 6 I 3SF1 w Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)

Ratio - 1:2 = 1,33:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione

Handle turns / 100 mm travel 40 15
Kurbeldrehung / 100 mm Hub & 3 d

Rotations manivelle pour 100 mm de course

TUBO
DI FISSAGGIO0

ANSCHLUSSROHR

RN CHG NN R (TS0l
Detail auf Seite 66 _ Détails page 66 LT/ST0141
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Piedi d'appoggio con maniglia laterale, con riduttore, ribaltabili, due velocita
Swivel parking jacks with side handle, reductions gears, 2-speeds

Klappbare Stiitzfiisse mit waagrechter Kurbel und Getriebe, zwei-gangig
Pieds-beéquilles basculants avec manivelle latérale et réducteur, deux vitesses

your technical support

LFW

DUE VELOCITA
2-SPEEDS
ZWEI-GANGIG
DEUX VITESSES
Codice
Code
Bestell NR.

LF 3151W

G-

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

© ©@ A is

I-F w Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

i/
L\
N
AN 3

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. static load D E G |
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
ef. caoutchouc
[mm | |mm =10 | [mm| [mm | [Kg| |Kg| [mm | [mm | [mm | |mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

LF 2101W* @ 51 250 - - 5,2 900 424 167 120X140 242
LF 2151W* @ 51 365 - - 6.2 900 550 167 120X140 390
LF 3101W* @57 260 - - 6 1350 425 167 120X165 245
LF 3151w~ @ 57 365 - - 7.2 1350 545 167 120X165 385
LF5001W* @57 260 - - 6.4 2250 425 220 120X165 245
LF5051W* @57 365 - - 7.3 2250 545 220 120X165 385
LF5101W* @57 260 - - 71 3180 425 220 120X165 245
LF 5151W* @ 57 365 - - 8 3180 545 220 120X165 385

*Zincato  Galvanised ~Galvanisch verzinkt  Galvanisé

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
LF w Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio - 1:2 =) 1,33:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel

Kurbeldrehung / 100 mm Hub é 66,6 1 !d 25

Rotations manivelle pour 700 mm de course

FLANGIA DI
CONNESSIONE

-
ANSCHLUSSFLANSCH ‘

Dettagli a pag. 66 _ Details on page 66
LF/SF0121 Detail auf Seite 66 _ Détails page 66
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Piedi d'appoggio con maniglia laterale, con riduttore, ribaltabili, due velocita
Swivel parking jacks with side handle, reductions gears, 2-speeds

Klappbare Stiitzfiisse mit waagrechter Kurbel und Getriebe, zwei-gingig
Pieds-beéquilles basculants avec manivelle latérale et réducteur, deux vitesses

your technical support

LTW

DUE VELOCITA
2-SPEEDS
ZWEI-GANGIG
DEUX VITESSES
Codice
Code
Bestell NR.

LT 2153W

6>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmdglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

© ©@ & i

I-T w Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max

L
)

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. static load D E G |
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Course delavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
ef. caoutchouc
[mm | |mm =10 | [mm | [mm | [Kg| |Kg | [mm | [mm| |mm | |mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

LT 2103W* @ 51 245 - - 5,2 900 420 167 120X140 260
LT 2153W* @ 51 360 - - 6 900 545 167 120X140 390
LT 3103W* @ 57 260 - - 6 1350 420 167 120X165 265
LT 3153wW* @ 57 365 - - 7 1350 545 167 120X165 385
LT5003W* @57 260 - - 53 2250 420 220 120X165 265
LT 5053W* @57 365 - - 7.3 2250 545 220 120X165 385
LT5103W* @57 260 - - 6 3180 420 220 120X165 265
LT 5153w+ @ 57 365 - - 8 3180 545 220 120X165 385

*Zincato Galvanised Galvanisch verzinkt Galvanisé

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
LT w Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio - 1:2 =) 1,33:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel

Kurbeldrehung / 100 mm Hub é 66,6 3 d 2

Rotations manivelle pour 100 mm de course

TUBO
DI FISSAGGIO0

ANSCHLUSSROHR

Dettagli a pag. 66 _ Details on page 66
Detail auf Seite 66 _ Détails page 66 LT/ST0141
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your technical support

Flangia di
connessione

Mounting
bracket

Anschluss-
flansch

Bride de
fixation

Tubo

di fissaggio
Mounting
tube

Anschluss-
rohr

Tube de
fixation

Kit
d'installazione
Mounting kit
Montage-Kit
Kit d'installation

ACCESSORI
ACCESSORIES

ZUBEHOR
ACCESSOIRES

LT/ST 0151

DG 10014002

Istruzioni di montaggio e uso
y Installation and use instructions
’ \) Einbau und Bedienungsanleitung

m ’ 70 mm”" Instructions de montage et d'utilisation

DG 10013002

Tutte le saldature devono essere eseguite da un saldatore certificato AWS  All welding must be performed by an AWS certified welder

Die SchweiBungen sollen von einem AWS-zertifizierten SchweiBer durchgefiihrt werden  Toutes les soudures doivent étre effectuées par un soudeur certifié AWS A



Leve Registro

Register levers
Spindelwinden zum Hohenverstellen
Vérins pour réglage

your technical support

P 521S

Prodatto / Product
Produkt / Produit
A .
PN 5P
| Y (:- '
4 /
Codice Codice
Code Code
Bestell NR. Bestell NR.
Ref. Ref.
i P521S/33 = P 5215/34
o s |
LS
Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127
> o V'S v V'S
z
hl © | ]
............ v A v
P 52 1 s Tubo esterno | Corsadellavite | Ruoteferro | Ruotegomma | Peso unitario Portata statica Portata statica
Outer tube Screwstroke | Steelwheels | Rubber wheels | Unitary weight | OmPressione trazione B D E I
Codice Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrider | Vollgummirider | Einheitsgewicht | Sttic c/[:)r{);(/j)ressrve Static tensile load
Code Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire . Statische
Bestell NR bandage Statische Zugbelastung
REE caoutchouc Druckbelastung | qrce statique
éf. Charge statique en traction
en compression
[ mm | |mm 10| | mm | | mm | |Kg| |Kg| |Kg| [mm| | [mm| | |[mm]| | [mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
P 5215/33" O 45 160 - - 4,8 500 200 250 532 105 215
P 521S/34* 0O 45 160 - - 4,3 500 200 250 478 105 295
*Zincato  Galvanised Galvanisch verzinkt Galvanisé
Jlﬁ
ABGESTUFTE o F .. SONDER-
EINTEILUNG l 1 AUSFUHRUNGEN
L] L]

P 519SP/ZC2

DG 570/1
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your technical support

DT 47

Prodotto
Produkt

Product
Produit

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

DT 470/3

Leve Registro
Register levers

Spindelwinden zum Hohenverstellen

Vérins pour réglage

->-62-

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

DT 47

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

DT 470/3

/68

Tubo esterno
Outer tube
Aussenrohr
Tube extérieur

| mm |

0 60

AN S

Corsa della vite
Screw stroke
Spindelhub

Course de la vis

|mm 10|

95

O

Ruote ferro
Steel wheels
Stahlblechrader
Roues acier

|mm|

©

Ruote gomma
Rubber wheels
Vollgummirdder

Roues avec
bandage
caoutchouc

[mm |

&

Peso unitario
Unitary weight
Einheitsgewicht
Poids unitaire

|Kg|

v

|

V'S

Portata statica
compressione

Static compressive
load

Statische
Druckbelastung

Charge statique
en compression

| Kg|

V'S

|

v
Portata statica
trazione

Static tensile load

Statische
Zugbelastung

Charge statique
en traction

|Kg|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modeéles Standard

4,5

500

250

* Zincato

B D |
|mm | | mm| |mm |
314 352 300
Galvanised ~ Galvanisch verzinkt  Galvanisé



Leve freno

Parking brakes
Standbremsen

Freins de stationnement

your technical support

Prodatto / Product
; Produkt / Produit
o -
Codice Codice
B Code Code
D Bestell NR. Bestell NR.
Réf Ref.
""" =Y
........... Lo
1 ﬁ
Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127
> o V'S v V'S
z
i 2 @ © A I !
------------ v A v
BR Tubo esterno | Corsadellavite | Ruoteferro | Ruotegomma | Peso unitario Portata statica Portata statica
Outer tube Screwstroke | Steelwheels | Rubber wheels | Unitary weight | OmPressione trazione B D E
Codice Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrider | Vollgummirider | Einheitsgewicht | Sttic c/z;rggressrve Static tensile load
Code Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire . Statische
bandage Statische Zugbelastung
Bestell NR. 8 Druckbelastun, .
iy caoutchouc 8 | Charge statique
éf. Charge statique en traction
en compression
[ mm | |mm 10| | mm | | mm | |Kg| |Kg| |Kg| [mm]| [mm | [mm |
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
BR 240" O 60x40 200 - - 4,1 - 2040 245 312 190
BR 245* [ 60x40 200 - - 4.1 - 2040 245 297 190

*Finitura superficiale personalizzabile

Customizable surface treatment  Personalisierbare Oberflachebehandlung  Traitement de surface personnalisable
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Sollevatori a tre sfilate, a due velocita
Three-stage landing gears, 2-speeds
your technical support Stiitzwinden, dreistiifig, zweigdngig

Bequilles a trois élements, a deux vitesses

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice Codice
Code Code
Bestell NR. Bestell NR.
Réf. Réf.
KRA 750 KRA 750FL/N
||
""..g <

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

> © a 3
nn © 23
____________ - ©
KRA 7 Tubo esterno Corsa Ruote ferro | Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube | dellavite | oo/ wheels | Rubber wheels | Unitary weight | - Maxi. Static load B C D E G H |
Cod Aussenrohr | SCrew stroke | stahblech- | Vollgummi- Einheits- Maxi. Statische
ode Tube extérieur | SPindelhub rader rader gewicht Tragfahigkeit
Beste!l NR. Course Roues acier Roues avec | Poids unitaire | Charge statique maxi
Réf. de la vis bandage
caoutchouc
[mm | | mm +10 | [mm | |mm | [Kg| |Kg| [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
KRA 750 0 110 420 - - 43,2 10000 700 420 820 250 250 300 =
Modelli a richiesta _ Models on request _ Ausfiihrungen auf Anfrage _ Modéles sur demande
KRA 750FLY 0 110 420 - - 44,6 10000 700 420 820 250 250 300 275
KRA750FLIN"® O 110 420 - - 44,7 10000 700 420 820 250 250 300 275
KRA750FL/ZC2¥ O 110 420 - - 45,0 10000 700 420 820 250 250 300 275

" Cataforesi  Electro-painting (DIP) ~Kataphorese (KTL)  Cataphorése / ? Zincato a caldo ~ Hot dip galvanised ~ Feuerverzinkt ~ Galvanisé a chaud

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gdngig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
KRA 7 Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio 1:99 0,9:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione

Handle turns / 100 mm travel 100 9
Kurbeldrehung / 100 mm Hub

Rotations manivelle pour 700 mm de course

3 DIMENSIONI -
FLANGIA SALDATA B g
ol i | i 4
s R
3 ABMESSUNGEN DER ,]E @ T
GESCHWEISSTEN f\ A 59
FLANSCH b S T
R l
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Sollevatori a tre sfilate, scatola a ingranaggi, due velocita
Landing gears three-stages, gear box, 2-speeds
Stiitzwinden, dreistiifig, Untersetzungsgetriebe, zweigtngig
Bequilles, d trois éléments, réducteur, deux vitesses

your technical support

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

KRA 8

Prodotto
Produkt

Codice
Code
Bestell NR.

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

KRA 800FL/N

Product
Produit

-
iz © A is
............ - ©
KRA 8 Tubo esterno Corsa Ruote ferro | Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max
Codice Outer tube | dellavite | oo/ wheels | Rubber wheels | Unitary weight | Maxi static load B D E G H |
Cod Aussenrohr | SCrew stroke | stahjblech- | Vollgummi- Einheits- Maxi. Statische
ode Tube extérieur | SPindelhub rader rader gewicht Tragfahigkeit
Beste!l NR. Course Roues acier | Roues avec | Poids unitaire | Charge statique maxi
Reéf. de la vis bandage
caoutchouc
[ mm | [mm 10 | [ mm | [mm | [Kg| |Kg| [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm]|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
KRA 800 0 110 470 - - 50 10000 785 460 970 250 245 335 -
KRA 800FL/IN "2 O 110 470 - - 51 10000 785 460 970 250 245 335 435

KRABOOFLIN1 " O 110 470

KRA 8

53,5 10000 790

" Cataforesi

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load)
Lastgang (Regelung der Last)
Vitesse reduite (réglage avec charge)

470

935 250 245 335
Electro-painting (DIP) ~ Kataphorese (KTL)

Marcia veloce (assenza di carico)
High gear (without load)

208

Cataphorese

Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)

Ratio 1:9,9 09:1
Giri maniglia per 100 mm di escursione
e oo, 100 :
Rotations manivelle pour 100 mm de course
N 2 DIMENSIONI ARTICOLI
0> &  FLANGIASALDATA PERSONALIZZATI
l W L
N @ TT 2 ABMESSUNGEN DER SONDER
: & 3 8 GESCHWEISSTEN . -
. 6 TL J, FLANSCH AUSFUHRUNGEN
e
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Sollevatori a tre sfilate, scatola a ingranaggi, due velocitd
Landing gears three-stages, gear box, 2-speeds
your technical support Stiitzwinden, dreistiifig, Untersetzungsgetriebe, zweigtngig

Bequilles, d trois éléments, réducteur, deux vitesses

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

KRA 850FL/N

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

-
nn Z © A is
............ - ©
KRA 85 0 Tubo esterno Corsa Ruote ferro | Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube | dellavite | oo/ wheels | Rubber wheels | Unitary weight | Maxi static load B C D E G H |
Cod Aussenrohr | SCrew stroke | Stahlblech- | Vollgummi- Einheits- Maxi. Statische
ode Tube extérieur | SPindelhub rader rader gewicht Tragfahigkeit
Beste!l NR. Course Roues acier | Roues avec | Poids unitaire | Charge statique maxi
Reéf. de la vis bandage
caoutchouc
| mm| |mm 10| |mm | [mm| | Kg | |Kg| | mm | [mm | mm | |mm | | mm | [mm | [mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
KRASS0FL/N"? O 110 470 - - 50 12000 790 470 940 250 245 335 210

" Cataforesi  Electro-painting (DIP) ~ Kataphorese (KTL) _ Cataphorése

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gdngig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
KRA 850 Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio 1:7 2,3:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel

Kurbeldrehung / 100 mm Hub 714 45

Rotations manivelle pour 100 mm de course

——230—; 4n
<—190 —

2 DIMENSIONI - =
FLANGIA SALDATA

MAGGIORI T
VANTAGGI Dimensioni compatte, flessibilita

di installazione, portata statica fino
a 12.000 kg, marcia veloce pill
performante.

Compact design, flexible installation,

static load up to 12.000 kg,
WESENTLICHE more perforﬁw’ng high geaf
VORTEILE

2 ABMESSUNGEN DER
GESCHWEISSTEN
FLANSCH s l

10x57
550

Kompakte Bauweise, Flexibler Einbau,
Statische Tragfahigkeit bis zu 12.000 kg,
Leistungsfahigerer Schnellgang.

Dimensions compactes, flexibilité
d'installation, charge statique jusqu'a
12.000 kg, vitesse rapide plus performante.
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Sollevatori a 2 sfilate, a due velocitd, zincati a caldo
Landing gears, 2-speeds, hot dip galvanized
Stiitzwinden, zweigdngig, feuerverzinkt your technical support

Bequilles, a deux vitesses et deux éléments, galvanisées d chaud

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice
Code
Bestell NR.
Ref.

KRA 1100FL/1

b o6& & & b & b & ol
P9 9—9-9—0—9-0—¢—¢-¢

S
A

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

> =
i Z © A is
Z
____________ 3 ©
KRA z Tubo esterno Corsa Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube della vite Steelwheels | Rubberwheels | Unitary weight | Maxi static load B D E G |
Code Russenrohr | Screw stroke |tah|blechrider | Viollgummirider | Einheitsgewicht| Maxi. Statische
Bestell NR Tube extérieur |  SPindelhub Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragféhigkeit
estell NR. Course bandage Charge statique maxi
Ref. de la vis caoutchouc
|mm| [mm£10| |mm | | mm | |Kg| |Kg| |mm| | mm | |mm| [mm| [mm|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modeéles Standard
KRA1100FL/1 "2 O 110 470 - - 43 10000 900 960 250 245 105

" Zincato a caldo  Hot dip galvanised  Feuerverzinkt  Galvanisé a chaud

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marecia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
KRA z Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio 1:9,9 09:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione

Handle turns / 100 mm travel 100 9
Kurbeldrehung / 100 mm Hub

Rotations manivelle pour 100 mm de course

<—230—>; 4
<—190 — -
R

2 DIMENSIONI
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Piedi idraulici certificati ISOBUS

Hydraulic jacks, ISOBUS certified

Hydraulische Stiitzfiisse, ISOBUS zertifiziert
Béquilles hydrauliques, certifiés ISOBUS

your technical suppaort

NOVEL JACK

Prodotto # Product
Produkt # Produit

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

NOVEL JACK

REF Certified

. s
L1 BUSEEE

www,aef-isobus-database.org

Scoprite il funzionamento _Find out how it works 1 0 I1 3
_Erfahren Sie mehr iiber seine Funktionen _Découvrez le fonctionnement p-

NOVEL = @ & %JO_

Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

==t
(]
)

J ACK Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. static load D G | L
Codice Aussenrohr Spindelhub Stahlblech- Vollgummi- Einheits- Maxi. Statische
Cod Tube extérieur | Course de la vis rader rader gewicht Tragfahigkeit
oae Roues acier Roues avec Poids unitaire | Charge statique maxi
Bestell NR. bandage
Réf caoutchouc
[mm | [mm£10 | [mm | [mm | |Kg | [Kg| | mm| |mm | [mm | [mm|

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modeéles Standard
NOVEL JACK g 85 305 - - 45 8500* 829 430x285 O 45 1043

* Pressione di esercizio 217 bar _ Operating pressure 217 bar _ Betriebsdruck 217 bar _ Pression de service 217 bar

CERTIFICAZIONE I1SO-12140: Carico statico nominale in compressione = 8500 kg (testato fino a 17000 kg), Capacita di sollevamento = 8500 kg, Classe di torsione laterale = IIl
1SO-12140 CERTIFICATION: Rated static compressive load = 8500 kg (tested up to 17000 kg), Lifting capacity = 8500 kg, Side torque class = Il

1S0-12140 ZERTIFIZIERUNG: Statische Druckbelastung = 8500 kg (bis zu 17000 kg getestet), Dynamische Tragfahigkeit = 8500 kg, Torsionsfestigkeitsklasse = IlI
CERTIFICATION 1SO-12140: Charge statique en compression = 8500 kg (testé jusqu'a 17000 kg), Charge dynamique = 8500 kg, Classe de résistance statique latérale d la torsion = Il

This project has received funding from the European Union's Horizon 2020 Research " .

*

and Innovation programme under grant Agreement No 830101. PP

*

MAGGIORI B MONTAGGIO_/NSTALLATION_EINBAU_MONTAGE
VANTAGGI Piedi idraulici a doppio effetto,
KEY con 2 valvole di blgcpco, ribaltaBiIi @

automaticamente, base basculante,

ADVANTAGES certificati ISOBUS e 1S0-12140.
Double acting swivel hydraulic jacks,

WES E NTLI c HE with 2 b/ock%alves, aul;omateé tilting

VORTEILE system, certified according to ISOBUS
and to 1SO-12140.

AVA,NTAGES Doppelwinkende hydraulische

CLES Stutzfiisse, mit 2 Sperrventilen,
automatisiertes Klappsystem,
schwenkbare Fussplatte, mit ISOBUS
und 1S0-12140 Zertifizierung.

Béquilles hydrauliques d double effet,
avec 2 valves de blocage, basculement
automatisé, patin basculant, certifiés
ISOBUS et 1S0-12140.

yal



Piedi idraulici a doppio effetto, con singola valvola di blocco

Hydraulic jacks, double acting, with single block valve

Hydraulische Stiitzfiisse, doppelwirkende, mit einzelnem Sperrventil your technical support
Bégquilles hydrauliques a double effet, avec une valve de blocage H

3\//8" Prodotto / Product
Produkt / Produit

Valvola &<—
di blocco |
Block vaive é ( ) E
Sperrventil
Valve de

blocage (-
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\

Codice
Code
Bestell NR.

Esempio_Example_Beispiel _ Exemple

e—6—

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

i : @ A is
............ - ©
H Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D G

Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit

Réf bandage Charge statique maxi

: caoutchouc
[mm | |mm =10 | | mm | | mm | |Kg| |Kg| | mm | [ mm | [mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

H 940* 0 90 400 - - 23 1950** 630 720 220
H 950* 0 90 500 - - 25 1950** 730 820 220
H970* 090 700 - - 35,5 1950** 930 1020 220
H 1040* O 100 400 - - 30 2800** 630 720 280
H 1050* 0 100 500 - - 325 2800** 730 820 280
H1060* 00 100 600 - - 35 2800** 830 920 280
H1070* O 100 700 - - 37,5 2800** 930 1010 280

* Press. Max di es. 200 bar  Max. working pressure 200 bar  Max. O1-Druck 200 bar  Pression maxi 200 bar
** Press. di es. 100 bar  Working pressure 100 bar ~ Ol-Druck 100 bar  Pression 100 bar

ARTICOLI

PERSONALIZZATI

. _ SONDER-
o, AUSFUHRUNGEN

H 950/2 H 940/4 H 9251 H 950/3 H1060/2
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Piedi idraulici a doppio effetto, con singola valvola di blocco. Base basculante

Hydraulic jacks, double acting, with single block valve. Skidfoot

your technical support Hydraulische Stiitzfiisse, doppelwirkende, mit einzelnem Sperrventil. Schwenkbare Fussplatte
H Bequilles hydrauliques d double effet, avec une valve de blocage. Patin basculant

3/8"
Prodotto / Product
Produkt 7 Produit i\Ialvcnla
e A &b g
Sperrventil L
el |
|
Codice |
Code }
Bestell NF‘%. | B
Réf. i D
H 1140P -
12°%12° }
12° ,Pﬂ]
A
12° [Tt 112°

Esempio_Example_Beispiel_ Exemple

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

i : ©@ A is
............ - ©
H Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D G

Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrédder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit

Réf bandage Charge statique maxi

' caoutchouc
[mm | [mm 10| [ mm | [mm | |Kg| |Kg| | mm | |mm | [mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

H 1140pP* 0110 400 - - 39 3800** 635 750 250
H 1150P* 0 110 500 - - 41 3800** 735 850 250
H1160P* 0 110 600 - - 45 3800** 835 950 250
H1170P* 0 110 700 - - 49,2 3800** 935 1050 250

* Press. Max di es. 200 bar  Max. working pressure 200 bar Max. O1-Druck 200 bar  Pression maxi 200 bar
** Press. di es. 100 bar  Working pressure 100 bar ~ 01-Druck 100 bar  Pression 100 bar

"Jb
ARTICOLI -
PERSONALIZZATI 4 ©
SONDER- y
AUSFUHRUNGEN
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Piedi idraulici a doppio effetto, con singola valvola di blocco. Base basculante

Double acting hydraulic jacks, with single block valve. Skidfoot

Hydraulische Stiitzfiisse, doppelwirkende, mit einzelnem Sperrventil. Schwenkbare Fussplatte your technical support
Béquilles hydrauliques a double effet, avec une valve de blocage. Patin basculant

Prodotto / Product

Valvola
di blocco @ Produkt / Produit
Block valve
Sperrventil R
Valve de B
blocage

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

H 11408

Esempio_Example_Beispiel _ Exemple

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

> @
i : © A is
Z
z
............ - ©
H Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D G
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
- bandage Charge statique maxi
Réf.
' caoutchouc
|mm | |mm +10| [mm | [ mm | |Kg| |Kg| [mm | | mm | |mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modeéles Standard
H 11408* 0 100 400 - - 39 3800** 635 850 250

* Press. Max di es. 200 bar  Max. working pressure 200 bar  Max. 01-Druck 200 bar  Pression maxi 200 bar
** Press. di es. 100 bar _ Working pressure 100 bar ~ O1-Druck 100 bar  Pression 100 bar

HJL
ARTICOLI f FLANGIA
PERSONALIZZATI o DI ATTACCO
_ SONDER- P ANSCHRAUBPLATTE
AUSFUHRUNGEN DI
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Piedi idraulici a doppio effetto, con due valvole di blocco

Double acting hydraulic jacks, with two block valves

your technical support Doppelwirkende hydraulische Stiitzfiisse, mit zwei Sperrventilen
H 2 Bégquilles hydrauliques d double effet, avec deux valves de blocage

Prodotto / Product 3\//8"
Produkt / Produit

2 valvole &—

di blocco | |
2 block vaives é C_) E
2 Sperrventile
2 vaives de
blocage I~
Codice }
Code ‘
Bestell NR. [
Réf | B D
H 952 *
[
[
[
[
[
[
HB1
L = ) ;
Esempio_Example_Beispiel _Exemple : H
e—G—>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

> @
i Z © A is
Z
z
............ - ©
H 2 Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi, Static load B D G
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
P bandage Charge statique maxi
Réf.
' caoutchouc
[mm | |mm +10| [mm | [ mm | |Kg| |Kg| [ mm | | mm | |mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

H 942* 0 90 400 - - 23 1950** 630 720 220
H 952* O 90 500 - - 25 1950** 730 820 220
H972* O 90 700 - - 35,5 1950** 930 1020 220
H 1042* O 100 400 - - 30 2800** 630 720 280
H 1052* 0 100 500 - - 32,5 2800** 730 820 280
H1062* 0O 100 600 - - 35 2800** 830 920 280
H1072* O 100 700 - - 37,5 2800** 930 1010 280

* Press. Max di es. 200 bar  Max. working pressure 200 bar  Max. 01-Druck 200 bar  Pression maxi 200 bar
** Press. di es. 100 bar  Working pressure 100 bar ~ G1-Druck 100 bar  Pression 100 bar
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Piedi idraulici a doppio effetto, con 2 valvole di blocco. Base basculante

Double acting hydraulic jacks, with two block valves. Skidfoot
Doppelwirkende hydraulische Stiitzfiisse, mit zwei Sperrventilen. Schwenkbare Fussplatte your technical support
Bequilles hydrauliques a double effet, avec deux valves de blocage. Patin basculant H 2

3/8"
T’]‘ Prodotto / Product
o é g Produkt / Produit
2 block vaives
2 Sperrventile
2valvesde [~ [—=——=— C2
blocage | I =1
| ‘ 2% s e
} } | b | Codice
| L AR Code
\ \ B B2 BT Bestell NR.
| D ref
| [
12°%12° | }
12° D
HB1
12°[ c-°|112°
i 3 G 7\ Esempio_Example_Beispiel _ Exemple

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

i : @ A is
............ - ©
H 2 Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. Static load B D G

Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit

Réf bandage Charge statique maxi

: caoutchouc
[mm | |mm =10 | | mm | | mm | |Kg| |Kg| | mm | [ mm | [mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

H 1142P* 0 110 400 - - 39 3800** 635 750 250
H 1152P* 0 110 500 - - 41 3800** 735 850 250
H1162P* 0 110 600 - - 45 3800** 835 950 250
H1172pP* 0 110 700 - - 49,2 3800** 935 1050 250

* Press. Max di es. 200 bar  Max. working pressure 200 bar Max. O1-Druck 200 bar  Pression maxi 200 bar
** Press. di es. 100 bar _ Working pressure 100 bar ~ 01-Druck 100 bar  Pression 100 bar

R () FLANGIA
o S | DI ATTACCO
06 N

~ d,,,*¢155 @

E i e rmrey ANSCHRAUBPLATTE

<190 —>i
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your technical support

DH 7

Prodotto / Product
Produkt / Produit

Codice
Code
Bestell NR.
Reéf.

DH 713

Piedi idraulici a semplice effetto, con ritorno a mollg, ribaltabile
Tipping hydraulic jacks single acting, with spring return

Klappbare hydraulische Stiitzfiisse, einfachwirkende, mit Zugfeder
Bequilles hydrauliques d simple effet, rappel par ressort, basculantes

1,

«—G—>

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

Tubo esterno

DH7

Codice Outer tube
Code Aussenrohr
Bestell NR. Tube extérieur
Réf.
[mm|
DH 713* & 100

/80

AN 2

Corsa della vite
Screw stroke
Spindelhub

Course de la vis

|mm 10|

250

Ruote ferro Ruote gomma
Steel wheels Rubber wheels
Stahlblechrdder | Vollgummirdder
Roues acier Roues avec
bandage
caoutchouc
| mm | |mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

* Press. Max di es. 150 bar

Peso unitario | Portata statica max
Unitary weight | Maxi Static load D G |
Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Poids unitaire Tragfahigkeit
Charge statique maxi
|Keg| |Kg| |mm| |mm | [mm |
17,4 5470** 445 180 85

Max. O1-Druck 150 bar
Working pressure 100 bar ~ 61-Druck 100 bar

Max. working pressure 150 bar Pression maxi 150 bar

** Press. di es. 100 bar Pression 100 bar



Piedi idraulici ribaltabili, a doppio effetto
Tipping hydraulic jacks double-acting
Klappbare hydraulische Stiitzfiisse, doppelwirkende
Bequilles hydrauliques basculantes, da double effet

Valvola
di blocco ) 25) W—
Block valve : 7
Sperrventil g
Valve de m
blocage
3/8"<—©
3/8"<—©
=
<1

Codice
Code
Bestell NR.
Reéf.

your technical support

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation a page 124/127

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

DH 800*

Tubo esterno
Outer tube
Aussenrohr
Tube extérieur

[mm |

2 80

W)

Corsa della vite
Screw stroke
Spindelhub

Course de la vis

|mm=z10|

350

Ruote ferro
Steel wheels
Stahlblechrader
Roues acier

[mm |

©

Ruote gomma
Rubber wheels
Vollgummirdder

Roues avec
bandage
caoutchouc

[mm |

&

Peso unitario
Unitary weight
Einheitsgewicht
Poids unitaire

|Kg|

¥

iC)

Portata statica max
Maxi. Static load

Maxi. Statische
Tragfahigkeit
Charge statique maxi

|Kg|

[mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

* Press. Max di es. 200 bar

** Press. di es. 100 bar

15,8

3800**

504

Max. working pressure 200 bar

Working pressure 100 bar

Max. O1-Druck 200 bar

Prodotto / Product
Produkt / Produit
G |
|mm | |mm|
180 45
Pression maxi 200 bar

0Ol-Druck 100 bar

Pression 100 bar
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